

Политехники передали грузовик гуманитарной помощи в войсковую часть

Инициативная группа политехников передала гуманитарную помощь для российских военнослужащих. Мероприятие было организовано в рамках реализации [соглашения](#) об установлении шефских связей, которое заключили 18 октября Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого и войсковая часть Западного военного округа.



Сотрудники СПбПУ в оперативном порядке собрали добровольные пожертвования. После того как были наложены контакты с командирами войсковой части, неравнодушные политехники получили от них список необходимых вещей и оборудования, чтобы максимально эффективно оказать поддержку.

Мы закупили запасные части для автомобильной техники, различный инвентарь, оборудование для организации быта подразделения, расходные материалы. В перевозке, закупке, подборе оборудования участвовали работники и студенты Политехнического университета, — поделился директор Центра патриотического воспитания молодежи Артём Соловьёв.



Составлением списков и описей, подготовкой оборудования занимались под руководством старшего преподавателя кафедры общественных наук Гуманитарного института Ивана Коломейцева сотрудники Центра патриотического воспитания молодежи, активисты Военно-исторического клуба «Наш Политех» и Клуба спортивно-технического творчества «Экстрим» и студенты Политеха. Гуманитарную помощь передали в войсковую часть, они поступят в зону проведения специальной операции.

Уверен, что исходящая от самих сотрудников Политеха инициатива сообща оказать адресную поддержку войсковой части, военнослужащие которой отправляются на боевое задание в рамках СВО, является примером правильной и открытой гражданской позиции. Именно этим всегда славились политехники. Важно и то, что все собранное — это реальный запрос необходимых дополнительных средств, что позволяет нам считать эту помощь своевременной и важной, — прокомментировал проректор по молодежной политике и коммуникативным технологиям СПбПУ Максим Пашоликов.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью СПбПУ.
Текст: Ольга Людникова

Дата публикации: 2022.10.19

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)